

# 当着孩子的面,他竟借酒掌掴民警

这本是一起交通事故,结果这名男子和朋友因涉嫌妨碍执行公务罪,被依法刑拘



沈警官提醒洪某妻子赶紧照顾好孩子,不料洪某居然又朝他打了一个巴掌 视频截图

6月18日晚上21时13分,常州五星派出所民警在处置警情途中,见一辆宝马车撞了一路人,双方发生纠纷。民警赶来了解情况时,遭到宝马车上男乘客洪某连打两记耳光。在请洪某前往派出所调查时,洪某的朋友也出手阻挠民警。昨天下午,因涉嫌妨碍执行公务罪,洪某和他的朋友都被依法刑拘。

葛小林

## 民警调查遭掌掴

当时在现场的目击者王先生告诉记者,在钟楼区星园路与星湖路十字路口,一辆宝马车撞了一个过马路的行人,开车的是个女的,车上有个男的,还有个五六岁的小孩。撞人后,那宝马车停下来,现场有人报了警,但被撞者的朋友冲上去,几个人围着把宝马车上的男子打了一顿,孩子都吓哭了。后来双方都打电话叫了自己的朋友过来帮忙,现场引起很多人围观。

这时,五星派出所民警沈啸风接到110指令,正前往城西货运市场处置一起赌博警情,当他经过事发地点时,便停车开始了解情况,并查看被撞者的伤势。

那名宝马车上的男子姓洪,湖北人,当天晚上喝了酒。“几个男的正揪住洪某,见到沈警官来了,他就冲到警察面前说,有人打他。接着洪某又冲向人群中一男子,作势要打人。沈警官立即上前制止洪某,将双方分开,并要洪某先到警车内接受调查。”王先生说,可洪某却不理睬警察,还是朝着人群叫喊,“凭什么说我是酒后驾车?警察你给我调查清楚,一定要给我说清楚。”

“男子显然喝多了,火气又很大,什么话都不听,”王先生向记者描述了当时的情况,沈警官便找到洪某的妻子了解情况,这时,洪某突然发作,朝着沈警官就是一巴掌。

“当时我们都很惊讶,民警似乎还没意识到,他还正劝说洪某的妻子要照顾孩子,”王先生向记者展示了当时他拍下的视频。

## 洪某的朋友也出手推搡

在视频中,记者看到,当时围观者很多,人群中有人问,是不是宝马车酒驾?洪某显得很激

动,不停地说着,“谁说我酒驾的?”接着就伸手打了沈警官一个巴掌。

洪某的妻子意识到丈夫的行为不对,赶紧去拉扯洪某,洪某的朋友也上前劝阻,洪某却一边叫喊着“谁说我酒驾了”,一边又朝着沈警官胸口打了一拳。

被朋友拉开后,洪某还对警察不停叫喊着,这时洪某的孩子大声哭起来,沈警官提醒洪某妻子赶紧照顾好孩子。可就在这时,洪某居然又朝着沈警官打了一个巴掌,沈警官果断将洪某放倒在地。

这时,洪某的朋友上前拉扯、推搡沈警官,这时人群中有人起哄,“警察打人!”王先生当场就说,“警察没打人啊,我都拍下来了,是那喝酒的打了警察!”

就在沈警官等待增援民警赶来时,洪某的朋友多次出手推搡民警,“后来其他警察来了,要把洪某等人带上警车调查,他们还一直不肯配合。”

## 从警6年被打过3次

昨天下午,记者从五星派出所了解到,洪某,洪某的朋友李某,以及当时一名参与推打民警的男子刘某,都因涉嫌妨碍执行公务罪,被依法刑拘。

记者找到了当事民警沈警官,对于自己被掌掴,他坦言很委屈。“当时洪某被人围着要挨揍,我请他到警车里,其实也是保护他安全。可他当时酒喝多了,什么话都听不进去,反而把怒气撒在我们头上。”

沈警官告诉记者,他从警6年,在接警过程中无故挨打有三次,还曾被咬过,对方都是喝多了酒后闹事。

## 提醒

### 手机感染木马病毒 信用卡被盗刷

警方提醒:尽量不要点击安装不明软件、广告

近日,武进警方接到多起市民报警,不法分子利用精心伪装的木马程序植入用户手机后,通过后台监控用户网上付款转账,非法获取用户的手机号码、银行卡卡号及密码,包括支付宝等第三方支付工具登录密码等,然后通过快捷支付功能大肆盗刷用户卡内资金。

6月18日晚,家住武进漕里的孙某用手机下载歌曲的时候,发现有一款叫“万能定位”的软件,便对它进行下载,之后发现无论如何也删不了。

喜欢网购的她,当天用手机网购时,一直没有收到支付宝绑定的建设银行发来的消费提示,她以为是银行系统滞后问题,19日一早,她赶紧登录网上银行查看,结果发现自己的建行卡在6月18日晚有12笔网络POS消费,卡内12500元全部被盗刷。

无独有偶,5月27日下午,在武进牛塘一家企业当会计的霍某用手机浏览网页的时候,弹出了一个叫“宏峰公司报价单”的文件,开始以为是客户发来的文件,便

点击打开,却发现是一个图标类似于excel的软件,此时360程序出现病毒提醒,霍某便想卸载,但却怎么都卸载不了。

当晚,霍某用手机网上购物,结果也没能像往常一样及时收到支付宝绑定的农业银行发来的消费提示,随后她发现自己的淘宝旺旺账号莫名下线。霍某立即通过U盾查看自己农行网银,结果发现在短短10分钟时间内,自己卡上出现了20笔网上消费,共被盗刷8300元。

民警提醒:手机软件资源五花八门,下载软件要通过安全可靠的应用市场,不明的软件、广告尽量不要点击安装;不登录没有安全保障的各种垃圾网站。一旦发现手机里出现不明软件,要第一时间予以删除,如果无法删除,可到手机商店通过ROOT权限刷机处理。

另外,绑定快捷支付的银行卡不要是贷记信用卡(俗称透支卡),尽量使用普通借记卡,并且卡内不要预留过多的资金。

余文 葛小林

## 健康

### 睡觉时被蛇咬伤 他还以为是触电

最近天热,被蛇虫咬伤的人骤然增多

昨天记者从常州市儿童医院了解到,随着夏天的临近,蛇伤专科的病人骤然增多,最多的一天内接受了5名被蛇咬伤的病人。

#### 睡觉时被毒蛇咬了三口

27岁的外地小伙小谢和岳父一起在武进区邹区镇承包了农田种蔬菜,6月15日晚,小谢睡在菜田旁的简易房里,半夜迷迷糊糊翻了个身,哪知右手感觉一阵触痛。“我以为是头顶的电风扇漏电了,也没在意。”一会儿后,他的右手又不自觉地伸了一下,谁知又是一下触痛。小谢爬起来打开灯一看,发现自己的右手已经红肿,麻木,疼痛,上面还有四个小伤口在流血,但四周什么也没发现。

第二天上午,小谢被家人辗转送到了常州市儿童医院,接诊医生黄河清发现,小谢的右手的四个小伤口像极了毒蛇的牙痕,而且他已出现了中毒症状,黄医生判断小谢被毒蛇咬伤了。经过数天的救治,目前正在康复中的小谢还在感叹:“我开空调了,毒蛇怎么就不怕冷呢?”

#### 被毒虫咬伤以为是感冒

与小谢有相似遭遇的还有居住在溧阳台港花园小区某幢一层的黄女士。上周五晚上,黄女士睡到半夜,不知怎的就觉得非常难受,勉强爬起来呕吐了一阵,迷迷糊糊只是感觉到头昏脑胀,但她自己觉得没有什么大事,后来就继续睡觉。

第二天起床后,黄女士感觉还是昏昏沉沉的,以为是感冒了,就在朋友陪伴下到当地医院去看病,当时化验血常规显示白细胞偏高,尿常规检查也不正常,提示肾功能受到了损害。当时黄女士已经出现发烧症状,医生发现她的右手臂肘关节上方有一长串的水泡,局部肿胀,考虑为毒虫咬伤,马上建议她转院治疗。于是黄女士也转到了常州市儿童医院蛇伤专科进行排毒、解毒等对症治疗。

徐顺志 钱群华 陆文杰

## 消费

### 天气趋热,各种饮料热销

瓶装水价格从几毛钱到几十元都有

炎炎夏日,各种瓶装水、碳酸饮料、果汁饮料、茶饮料等销量渐升,常州物价局价格监测中心调查显示,今年饮料市场,一些品牌促销让利幅度较大,部分含乳量较高的饮品价格有所上涨。瓶装水两极分化,一些高端水的价格比果汁还高。

#### 饮料价格稳中有降

在欧尚超市永宁店,饮料啤酒区正在开展以世界杯为主题的促销活动。烟酒饮料部门工作人员徐敏介绍,今年茶饮料、果汁类饮料价格较为平稳,由于竞争激烈,一些供货商还降低了部分畅销产品的价格。随着天气渐热,加上月初端午,本月饮料类销量要比去年同期涨30%左右。

#### 部分含乳饮品涨价

价格监测数据显示,受去年原料奶、乳粉价格上涨影响,今年部分含乳量较高的饮品价格上涨较为明显。如蒙牛真果粒

250ml×12,去年六七月份售价34元,今年要41.8元;伊利原味优酸乳250ml×24也从36元涨至43元。相比之下,营养快线、花生牛奶等饮品,价格与去年基本持平。

#### 瓶装水两极分化

瓶装水目前两极分化趋势越来越明显。昨天,记者在超市看到,既有550ml售价0.9元的“平价水”,也有330ml卖10元多的“贵族水”,这个价格是容量相仿的猕猴桃果汁价格的两倍多。

销售人员介绍,近两年来国内品牌也纷纷推出了高端产品。记者发现,高端水主要是从水源地上做文章,阿尔卑斯山、昆仑山、长白山、珠穆朗玛峰,名山大川轮番上阵,冰川水、活泉水、火山岩矿泉水,各种名称让人眼花缭乱。虽然价格高昂,但也不乏簇拥者,在某购物网站上,一款来自挪威的天然矿泉水375ml售价29.9元,月销量达到2500多瓶。 常价监 王玉

## 市经信委资助部分学费攻读中科大工程硕士

常州市经信委、科教城决定在全市企业、教育科研机构选拔、资助优秀创新人才攻读中国科学技术大学控制工程领域专业学位研究生,工程硕士培养学费3.6万元/人,市经信委对学费予以一定资助,标准为不超过学费的30%。

报名条件:1、具有国民教育序列本科学历和学士学位;2、具有3年以上(包括3年)工作经历。

参加选拔的人员在7月10日之前自主登录中国学位与研究生教育信息网,在“在职人员攻读硕士学位全国联考报名平台”<http://www.chinadegrees.cn/zzk>页面进行网上报名。具体内容可登陆常州市经信委网站下载。

#### 咨询电话:

李老师 85681209 徐老师 85681210  
汪老师 13775091918 85857378

广告投放热线 86802181

现代快报股份有限公司常州分公司

最火的日报 读得到的财富